



В Астраханской области перед судом предстанут бывший командир областного батальона ДПС №1 и его подчиненные



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего командира ОБДПС-1 областного УМВД России, бывшего командира взвода роты №2 ОБДПС-1 и четверых инспекторов этой же роты. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), п. «а» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору), ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, с марта по сентябрь 2013 года командир ОБДПС-1 УМВД России по Астраханской области давал указания бывшему командиру роты №2 ОБДПС-1 ежемесячно собирать с инспекторского состава 50 тысяч рублей. А командир роты № 2 ОБДПС-1 в свою очередь давал указания двум командирам взвода роты № 2 ОБДПС-1 собирать деньги с подчиненных для вышестоящего руководства. Также в ходе оперативных мероприятий, проведенных отделом собственной безопасности регионального УМВД, было выявлено в сентябре 2013 года получение сотрудниками ДПС взяток с водителей, нарушивших правила дорожного движения, в размере 2,5 и 3 тысяч рублей. Подозреваемые были задержаны в кабинете командира роты №2 ОБДПС-1 во время планерки. В ящике рабочего стола командира роты имелось несколько купюр, полученных в виде взятки. Другая сумма была обнаружена в кармане одного из инспекторов. Командир роты №2 ОБДПС-1 уже предстал перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ). Суд назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. Также он лишен права занимать должности представителя власти сроком на 2,5 года. Уголовное дело в отношении еще одного командира взвода роты №2 выделено в отдельное производство и приостановлено в связи с его состоянием здоровья. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденными



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обвинительными заключениями направлено в суд для рассмотрения по существу.
Руководитель управления В.И. Маркин

04 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521604>